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1. comenta cuales son, desde tu punto de vista, las posibles ventajas o desventajas del lenguaje
2. ¿Qué tipo de lenguajes conoces?
Yo conozco el escrito, el hablado, las señas, el braille, clave Morse, las señales, y antes también se usaban las señales de humo.
3. ¿En qué casos ocupas éstos lenguajes?
En cartas, para tener pláticas con nuestros amigos, para darte a entender por otras personas que no conocen el lenguaje hablado, para seguir ciertas órdenes sin necesidad de usar letras, entre otros usos.
4. que crees q pasaria si no pudieramos comunicarnos entre nosotrosque crees q pasaria si no pudieramos comunicarnos entre nosotros¿Qué crees que pasaría si no pudiéramos comunicarnos entre nosotros?
Yo pienso que seríamos seres no sociables, o a largo plazo, desarrollaríamos un lenguaje como el de los animales, o algo por el estilo, o solo no nos daría la curiosidad de comunicarnos, ya que ese concepto no lo tendríamos claro en nuestra mente.Yo pienso que Yo pienso que 
5. ¿Crees que sería posible que mujeres y hombres nos realizáramos como seres sociales, políticos e históricos sin el lenguaje? ¿Por qué?
No, porque no podríamos expresar nuestras inconformidades, nuestros sentimientos, nuestras opiniones ni podríamos escuchar lo que los demás quisieran decir.
6. ¿Crees que los medios de comunicación influyen en nuestra forma de expresarnos? ¿Por qué?
Sí, porque la mayoría de las veces, oímos las noticias por medio de “X” medios de comunicación, entonces son ellos los que nos dan de que hablar.
